

# 证监会严打操纵股价 牛股全通教育跌停

## 公司紧急否认 创业板全线暴跌

两市的第一高价股全通教育真是累着了。被传出遭证监会调查的不利消息之后,3月25日创出348元新高并巨震15%后,昨日上午,第一“牛股”全通教育跌停。截至收盘,该股股价报273.60元,跌幅为10%。公司虽紧急否认,但受此影响,创业板全线暴跌。



## 传全通教育遭监管层点名

3月25日一开盘,上市一年股价上涨超过10倍的第一高价股全通教育再次冲高,当天10点23分公司股价一度拉高至8.53%。但是市场突然有消息传,证监会开会要严厉打击股价操纵行为,其中点名全通教育和超图软件。

当天下午全通教育创出348元新高后大跌5.19%,收在304元。不过3月25日晚上,全通教育和超图软件双双发布消息称市场传言是虚假信息。全通教育对媒体表示,公司并未收到证监会的相关调查指令。公司所有行为均符合市场

规则,不存在违法违规现象。

超图软件方面也表示,在新浪微博上某人发布了有关于证监会严厉打击股价操纵的相关短文,文中内容全部指向全通教育,但文章的最后一段点名操纵股价的公司还包括超图软件。超图在获悉有关信息后,与深交所、北京证监局监管人员取得联系,对该消息进行了全面核实。上述两个监管部门的人员回复,“没有收到任何通知或正式渠道有此事”。超图软件从24日起开始停牌。

## 创业板暴跌 30 只个股跌停

创业板昨日低开低走,盘中大幅跳水近5%,重挫逾百点,并跌破2300点,截至收盘,创业板指跌3.91%报2291.79点,289股下跌,华谊嘉信、银信科技、拓尔思等30股跌停。

广州万隆认为,主要有五大因素导致创业板为首的题材股被主力“血洗”:

其一,传证监会将严查股票市场操纵,虽然未证实,但对处于高位的创业板打击是直接的。

其二,创业板市盈率近百倍,远超中外股市牛市时峰值,巨大的泡沫随时有被刺破风险。其三,下半周新股预期发行再次来袭,巨大的抽血效应促使主力调仓涨幅较大的题材股。其四,创业板指仅仅三个月便涨了近千点,巨大的获利盘促使题材股暴雨杀跌。其五,股王全通教育跌停,旗杆倒下直接感染了其他高股价跳水杀跌,导致创业板暴跌。

# 牛股全通教育跌停



全通教育租用此楼的3层到5层作为办公地之一

## 全通教育被曝总部简陋

“全通教育,就是先把空头教育一遍,再把多头也教育一遍,你不服,通通教育一遍”。昨天,新股王全通教育因“疑似总部”的简陋与320元高价股的巨大反差,成为股民的调侃对象。

微信朋友圈24日晚间流传着两张有关全通教育的图片,图片中显示全通教育的总部在一栋破旧的办公楼中。由于网传的两张照片没有任何文字说明,令人猜疑不断。

昨天,全通教育广州总部董秘办的武小姐对媒体人士道出“总部的故事”。

据武小姐介绍,其中一张带有水泥外立面的建筑与公司无关,另一张显示5层楼的建筑则是公司注册地——广东中山市东区库充大

街一号综合商业楼。招股书显示,该楼从3层到5层均为全通教育租用,每层面积为778平方米,租用期为2011年5月1日至2014年4月30日。

武小姐告诉媒体人士,综合楼只是公司办公地的一部分,公司高管的办公区域目前在中山市CBD的盛景尚峰大厦,在线平台全课网的研发、产品和职能部门也在同一楼办公。至于办公面积与员工数量,她则表示不清楚。

据了解,2013年年底全通教育高管进入新大厦办公,大厦距库充大街不远,坐公交车大约3站路程。

机构投资者认为,给全通教育带来最大估值支撑的就是去年6月运行的“全课网”平台。

## 水皮:全通教育就是一只猪

风口上,猪都会飞。

全通教育越看越像那只站在风口上的猪,风口当然是所谓的互联网+。

无论如何,这家来自中山的做网上教育的上市公司正在创造着创业板的奇迹,在进入2015年的3个月时间中,全通的股价不断地冲关夺隘,相继将100元、200元、300元的整数踩在脚下,目前正在以地球人完全挡不住的一往无前慷慨赴死的气势不断地拉涨停。

全通教育是不是存在泡沫,这个问题不用回答,仅从市值上看,300多亿的总市值不仅早就超过了新东方,而且是相当多的真正的互联网公司的市值总和,新浪和搜狐的市值加起来不过240亿人民币,而全通教育全年的营收不到2个亿,利润从现在的预测看

在4000万-5000万之间,年增长不超过20%;其实虽然有在线教育的概念,但是成长性并不好,公司2014年1月上市,发行价30.31元,发行了1630万股,募集的资金不过5个亿,当年上市股价表现乏善可陈,2014年6月以后才出现随大势的翻倍走势,全通的股价能如此,一是因为流通盘太少,10送10之后才3674万股;二是公募基金扎堆,流通股十大股东都是基金;三是顺应了炒作的概念。这三者合一,就形成了肆无忌惮的爆炒。

风来了,站在风口上的猪都会飞,但是飞起来的猪还是猪,会飞的猪不等于猪真的会飞,风不会没完没了地吹,而一旦风停了,猪的下场就可想而知。

## 股东阵容仍然豪华

全通教育之所以雄霸A股,不能排除一群互联网大佬的“炫酷效应”。

资料显示,2011年3月全通教育在进入上市辅导期之时,北京中泽嘉盟出资2000万元,以每股6.2元的价格认缴公司新增注册资本322.58万股。截至去年三季度末,北京中泽嘉盟持有全通教育限售股份500万股,占比5.14%。

而中泽嘉盟的5位股东分别是俞敏洪、江南春、丁健、吴鹰和桂松蕾。俞敏洪,全球最大的教育培训集团新东方的创始人;江南春,纳斯达克上市公司分众传媒董事长;丁健,通信软件和服务提供商亚信科技创始人;吴鹰,中泽嘉盟的董事长,UT斯达康创始人投资家、

小灵通之父,主导和参与过多次堪称经典的投资案例;桂松蕾,此前为吴鹰部下,现为道富基金管理有限公司董事长,被吴鹰称作创业“新梦之队”的成员。

招股书显示,中泽嘉盟投资成立于2008年10月10日,注册地址为天津空港物流加工区,法定代表人为吴鹰,经营范围为以自有资金对实业及房地产进行投资、投资咨询、提供创业管理服务。桂松蕾出资6000万元,吴鹰、丁健、江南春和俞敏洪分别为3000万元。

虽然俞敏洪已经出让全部股权,但未有公开信息显示江南春等人退出全通教育,股东阵容依然颇具诱惑力。

本报综合

送给爸爸妈妈的礼物: OMEGA-3

## 中老年人好消息

澳洲Conbair(康培尔)为了推广市场,澳洲原装进口OMEGA-3特价,引起抢购,咨询电话络绎不绝,订单送货不断,目前还有5天特价时间。

自澳洲一流天然健康食品康培尔落户常州以来,其旗下各类健康食品均受到广大追求健康的消费者的青睐:橄榄叶提取液、南极深海鱼油、OMEGA-3、澳洲牛初乳、山羊奶粉、澳洲塔斯马尼亚草木蜂蜜、有机奶粉、速溶奶粉、澳洲果醋系列等天然食品甚至多次销至断货。



澳洲原装进口

OMEGA-3

欧米伽3鱼油软胶囊

市价:360元/瓶

现推广价:39元/瓶

每瓶300粒,每人限购2瓶,

每天500瓶,售完即止!

推广购买地址如下:

常州市钟楼区延陵西路123号吾悦国际广场A5-19

常州市天宁区延陵西路1号购物中心7楼

常州市钟楼区延陵西路123号吾悦国际广场B座6号楼1002室

推广订购咨询热线:

0519-88100435